

八礼

仪表之礼 仪式之礼
言谈之礼 待人之礼
行走之礼 观赏之礼
游览之礼 餐饮之礼

四仪

入学仪式
成长仪式
青春仪式
成人仪式

社会主义核心价值观:

富强 民主 文明 和谐 自由 平等 公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善



中共泰州市委宣传部 泰州市文明办 宣

区工商联:学悟新思想 建功新时代

本报讯(特约记者 任远 通讯员 堰商)走访调研企业100多家,收集汇总用工、融资、土地等方面问题20多个……这是区工商联贯彻落实党的二十大精神、实干笃行助企纾困的有力见证。

今年以来,区工商联坚持将学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,引导全区广大民营经济人士把思想和行动统一到党的二十大精神上来、把力量凝聚到党的二十大精神确定的各项任务上来,以奋发有为的精神状态投身“康养名城”现代化建设,为地方经济社会高质量发展作出更加积极的贡献。

专题宣讲凝聚奋进力量。区工商联以“提振‘四敢’精气神·同心建功新时代”为主题,邀请区委党校二级主任科员、高级讲师钱厚亮从掌握党的二十大精神精髓要义、深刻把握党的二十大精神关于促进民营经济发展壮大的重要论述、民营企业如何在新征程上展现新作为等方面,为工商联执委、基层商会负责人和会员代表开展党的二十大精神专题宣讲,引导民营经济人士深刻把握党的

二十大的核心要义和精神实质,深刻理解党的二十大精神关于民营经济发展的重要论述精神,引导民营经济人士以党的二十大精神武装头脑、指导实践、推动工作,加快创新发展步伐,持续做精主业、做强实业,推动企业提质增效做强做大;坚定不移听党话、感党恩、跟党走,大力弘扬企业家精神,积极履行社会责任,主动参与“万企兴万村”、光彩事业和公益慈善事业,展现民营经济人士的担当作为。

研讨交流强化党性修养。区工商联利用党组中心组学习(扩大)会、党支部“三会一课”、主题党日和书记讲党课等“专题课堂”,深入学习党的二十大精神、习近平总书记系列重要论述和“四敢”重大要求,坚持全面学、系统学、深入学,努力在融会贯通、学深悟透上下功夫,把学习贯彻落实抓细抓实;联合区委第四巡察组临时党支部、姜堰区浙江商会党支部走进中国人民解放军海军诞生地纪念馆开展“提振‘四敢’精气神 助力民企高质量发展”主题党日活动,深入学习党的二十

大关于支持民营经济发展的精神,深刻感悟人民海军保家卫国的光辉事迹和向海图强的豪情壮志;组织机关党员干部围绕学习贯彻党的二十大精神、有力推动“两个健康”提质增效开展专题研讨,推进党的二十大精神落实到工商联工作全过程、各领域,在服务中心大局中提升工商联工作新成效,以“赶考”精神谱写新时代工商联事业新篇章。

实干笃行助企纾困做强。区工商联依托“四联”机制,组织驻会班子成员、不驻会企业家副主席副会长、常执委和基层商会负责人深入企业听心声、明诉求、解难题,宣传惠企纾困政策举措,助企排忧解难;充分发挥“营商环境观察员工作机制”牵头部门作用,组织营商环境观察员围绕工作职责,发挥各自优势,深入民营企业 and 市场主体,了解我区营商环境中的痛点、堵点问题,反映各类问题40多条,相关问题正在有序推进解决,为助力我区打造“风景这边更好”的营商环境贡献工商联力量。



5月12日上午,区农业农村局相关负责人走进区融媒体中心12345·政风行风热线直播室,围绕“深入实施‘112233’工程,加快推进乡村振兴”主题与广大听众、网友在线交流。 卫婉倩 摄

溱湖文旅集团 举行“文旅讲堂”专题培训

本报讯(记者 吕阳 柳博耀)5月13日,溱湖文旅集团开展“文旅讲堂”培训活动,增强员工责任意识、担当意识以及新媒体创新意识。

区委党校高级讲师钱厚亮、区融媒体中心总编刘永彬应邀作专题讲座。他们分别以《增强事业心责任感 认真履行工作职责》为题,深刻阐述了增强事业心责任感很重要、增强事业心责任感须用心、增强事业心责任感须用力;以《融媒体语境中视听内容表达创新》为题,从融媒体语境中媒体传播新格局、未来短视频发展趋势圈层展望、文旅行业短视频生产创新表达三方面作了生动讲授。

溱湖文旅集团副总经理顾宇鸣说:“集团发展进步离不开员工的努力和奉献,希望员工通过系列培训增长见识、丰富知识、打开思路、提高站位,真正为文旅发展赋能助力。”

争先进位 争创特色 争作贡献

姜堰中医院表彰优秀护理人员

本报讯(记者 殷玉)5月12日下午,姜堰中医院举办“发展护士队伍,改善护理服务”庆祝5·12护士节暨表彰大会。姜堰中医院领导班子成员、中层干部、护士长、护士代表及医共体成员单位护理部主任参加活动。

活动在优美的歌舞中拉开帷幕。

情景剧《余热亦生辉》撒播仁爱,是青春不褪色的生动写照;圆桌论谈《青春的底色是奋斗》充分展现为梦想而奋斗的青春是最美好的风景;乐队压轴秀《早安姜堰中医院》掀起全场气氛的高潮……

此次活动表彰了一批优秀

护理人员,颁发了“敬业有为好青年”“带教之星”“技能之星”“安全之星”“服务之星”“创新之星”“管理之星”“十佳护士”等奖项,以大力弘扬救死扶伤的人道主义精神,充分展示医院护理工作无私奉献的精神风貌。

赵益民:“男”丁格尔益精彩

本报记者 杨雯

如今在医院的护理队伍中,男护士的身影越来越多。他们活跃在救死扶伤的护理一线,尤其在急诊科、手术室、重症监护室等科室,逐渐成为一种“中坚力量”。姜堰中医院手术室优秀男护士赵益民,用自己独特的优势证明了男性在这一职业上的优势。

日前,在姜堰中医院手术室,赵益民抱着一位小患者前往手术台。由于孩子害怕一直哭,他细心地安抚孩子。作为手术室的护士,他每天的工作重复琐碎而又紧张。整理手术物资、核对病人、上台手术……从早到晚,他像陀螺一样在各个手术室忙碌着。他说:

“正常一天四五台手术,晚上六七点、七八点才下班。如果当天是备班,可能会忙到晚上八九点、十点左右。”赵益民2017年参加工作。他告诉记者:“当初选择专业时,对于护理没有具体的概念,只是家人觉得护理专业比较好找工作。”

“实习的时候在妇产科,因为男护士女护做的工作都一样,有些女病人比较抵触。”在这样的情况下,他也曾想过放弃。后来进入手术室,他参与抢救了许多生命,逐渐改变想法,坚定地选择留在手术室。赵益民告诉记者,“有的病人刚入院时家属都不抱希望。但经过手术室医生和护士的抢

救,病人奇迹般活了过来,或者康复了,这个时候我觉得选择这项职业再苦再累也值得。”

姜堰中医院手术室护士长田美娟告诉记者:“现在越来越多的男护士加入护理队伍,他们的身体素质更加适应手术室这一岗位。赵益民在工作中一丝不苟,平时对待病人很细致,体现了专业素养。”

赵益民已在手术室工作6年多,凭借过硬的专业实践知识赢得越来越多患者的信任,这让他更加坚定了自己的信念。“我不后悔选择护理工作,今后将更加严格要求自己,秉承‘南丁格尔’的精神把工作做好。”

环球传动 开展“红领巾成长营”活动

本报讯(特约记者 成皿 通讯员 堰商)日前,团市委、市少工委推出的“红领巾成长营进企业”主题实践活动走进区工商联副主席企业环球传动泰州有限公司,进一步贯彻落实党的二十大精神,引导少先队员增强对家乡的自豪感和使命感。桥头中心小学40名少先队员在活动中感受家乡企业科技文化的力量。

工作人员带领少先队员们到企业多功能会议厅,通过观看企业宣传视频、PPT了解公司发展状况,到展览厅参观各种样式的链条及其应用的领域,到生产车间目睹生产流程。少先队员们认真听、用心记,感受知识与科技的力量,纷纷点赞家乡企业,度过一段新奇而又充实的时光。